SItY I RUCH - PODSUMOWANIE
Zadanie 1.
Zaznacz zdania prawdziwe literg P, a fatszywe literg F.

Gdy ciato spada swobodnie, to:

nie dziataja na nie opory ruchu

dziata na nie jedynie sita ciezkosci

czas swobodnego spadku zalezy od jego masy

Zadanie 2.

Pod dziataniem sity 2 N kula toczy sie z przyspieszeniem 0.5 m/s”. Z jakim przyspieszeniem bedzie sie toczy¢ kula pod
wptywem sity 8 N?

A. 05 m/s’ B. 1m/s’ C. 2m/s’ D. 4m/s’
Zadanie 3.
Jaka droge przebedzie kula z poprzedniego zadania, gdy przez 10 s bedzie na nig dziatac sita 6 N ?
A. 25m B. 50m C. 75m D. 125m
Zadanie 4.
Jaki nacisk wywiera 20 centymetrowa warstwa $niegu na powierzchnie 25 m? ? Gestos¢ éniegu 800 kg/m>.
A. 4000N B. 10000 N C. 20000 N D. 40000 N
Zadanie 5. Egzamin Gimnazjalny 2014

W tabelach zapisano dane dotyczace ruchu prostoliniowego dla dwdch ciat: drogi i czasu dla ciata C; oraz predkosci i
czasu dla ciata C,

t(s) 0 2 4 6 t(s) 0 2 4 6

C1 C2

S(m) 0 1 2 3 v(m/s) 0 1 2 3

1. Jakim ruchem poruszaja sie ciata C; i C;? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.
A. Obydwa ciata poruszaja sie ruchem jednostajnym
B. Obydwa ciata poruszaja sie ruchem jednostajnie przyspieszonym
C. Ciato C; porusza sie ruchem jednostajnym, a ciato C; - ruchem jednostajnie przy$pieszonym
D. Ciato C; porusza sie ruchem jednostajnie przy$pieszonym, a ciato C, -ruchem jednostajnym

2. Na wykresach A-D przedstawiono zaleznosci predkosci od czasu lub drogi od czasu.
Ktory wykres jest ilustracja ruchu ciata C,? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.
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